



17 февраля прошел третий традиционный турнир мусульман Мордовии по мини-футболу. В нем приняли участие 16 команд, представляющих мусульманские общины Духовного Управления мусульман Мордовии из Лямбирского, Ромодановского, Кадошкинского, Чамзинского, Дубенского районов республики и из города Саранска. Соревнования проводились по олимпийской системе. По итогам жеребьевки определялись игровые пары, победившая команда продолжала борьбу. В итоге победителями турнира в третий раз подряд стали футболисты мусульманского общества «Рамазан» из села Белозерья, которые в финале по серии пенальти победили своих братьев из общества «Таухид» села Аксеново Лямбирского района. Третье место у команды общества «Мухаррам».

Заместитель муфтия по спорту Абдрашит Абдрашитов отмечает: «Перед турниром все участники ознакомились с Положением, которое разработал оргкомитет. В числе прочего там были четко расписаны санкции за недостойное поведение на турнире. Более того, за каждую команду отвечал имам этого общества и в команду набирались только те, кто может следить за своими эмоциями и вести себя достойно. Футбол – игра контактная и не всегда получается играть без нарушения правил, но слава Аллаху, на прошедшем турнире команды показали не только красивую игру, но и поведение достойное мусульман».

В завершение турнира все участники и гости, около 200 человек, совершили совместную молитву, поели плов и получили заслуженные награды.

*(По материалам портала "Мусульмане Мордовии")*